

信号灯试点“先直行后左转”

胜利街和北海路口南北方向已调整,司机行人要注意了

本报8月17日讯(记者 宋昊阳)针对胜利街和北海路口交通拥堵较为严重的情况,交警部门于17日将该路口南北方向的信号放行顺序由“先左转后直行”改为“先直行后左转”。奎文交警大队副大队长吴全军介绍,该路口为试点,效果好的话将逐步推广。

17日,记者在北海路胜利街路口附近观察发现,该路口南北方向的信号灯放行顺序由原来的“先左转后直行”改为了“先直行后左转”,这一度让路过该路口

的司机和行人“不太适应”。为何要将原有的信号顺序更改呢?执勤交警告诉记者,北海路方向左转车道与中央绿化带相接,左转车辆需通过直行车道并入左转车道等待信号放行。但是车流高峰期直行车辆排队较长,每周期均超过30米,大量左转车辆无法进入左转车道,只能在直行车辆后面排队,另一方面,当大量左转车辆在直行车道排队等候时,后方的直行车辆也无法通过该直行车道通行,这也造成了直行车辆放行不畅,进一步

加剧了路口的交通拥堵状态。“先左转后直行”的信号放行方式已经不适应该路口状况了。此次信号放行顺序的改变有利于改善该路段的交通情况。

对于今后市区是否将全面普及新的信号放行方式,奎文交警大队副大队长吴全军解释说,考虑到市民出行习惯一时不好改变和道路宽度、标志标线、交通流量等诸多交通因素的制约此次调整暂时将该路口作为试点,效果良好的话将逐渐在市区主要干道推广开来,但

这需要一个循序渐进的过程。同时吴队长提醒市民,出行时应注意观察交通信号,遵循交通规则。

据了解,路口改成先直行后左转,可减少车辆的等待时间,提高各个路口的通行能力,这种通行方式也符合国家畅通工程评价指标体系要求相一致,而新的信号灯运行模式如果要全部推广开来,还将受到道路宽度、标志标线、交通流量等诸多交通因素的制约,有待于加强调研论证,需要一个循序渐进的过程。

儿童“性早熟”多数为假性 调节饮食习惯后可恢复

本报8月17日讯(记者 马媛媛)17日,记者从潍坊各大医院了解到,受饮食习惯和环境因素的影响,儿童发育普遍提前。多数儿童的“性早熟”属于假性早熟,家长们不必过度恐慌。

“孩子还不到8岁,乳房就开始发育了,是不是有什么问题?”17日,一位家长带着孩子到医院检查“性早熟”,她对孩子的过早发育表示担忧。面对近期的圣元奶粉事件,不少家长开始关注孩子的早熟问题,带孩子到医院检查早熟的家长明显增多。据潍坊市人民医院儿科刘主任介绍,现在的儿童发育普遍提前,与饮食习惯有很大关系。

潍坊市妇幼保健院儿保科吴茂萍主任介绍说,正常青春发育期女孩为11岁到13岁,男孩为12到14岁,但由于受饮食习惯和环境因素的影响,很多孩子10岁之前就会开始发育。“昨天有个不到一岁半的女孩出现了胸部发育的症状,并且胸部有硬核”,吴主任说,一般认定女孩8岁之前、男孩9岁之前发育为“性早熟”,但早熟分为真性早熟和假性早熟,多数儿童早熟为假性早熟,家长不必过度恐慌,只要在饮食上多加注意,在成长过程中还会慢慢恢复正常。

吴主任认为,目前儿童青春期发育提前与长期使用含有激素的食物有很大关系,“洋快餐、碳酸饮料和含有防腐剂的工业制品都含有激素,建议儿童少吃”,吴主任说,一些鱼类、肉类食品也可能会因为饲料中含有激素导致儿童食用后出现“性早熟”。

高温最后的“疯狂”

17日中午时分,行走在街头的市民依然感受到了高温的威力。据了解,当日是三伏天的最后一天,市区的最高温度达到了31℃,预计未来几日气温将下降,会感觉清爽一些。本报记者 吴凡 摄影报道

